

# АВТОБИОГРАФИЯ

на

Нели Русева

адрес: гр. Шумен,

Родена съм на 1966 година в Шумен. Неомъжена съм, имам син на 11 години.

В момента работя в ШУ „Епископ Константин Преславски“, като Главен координатор на Център за проектна дейност.

Работила съм като главен редактор на сайта „Топ новини“ ЕООД, за времето от януари до юни 2017 година. Преди това, през 2016 година, съм била редактор в сайта Jilo.bg.

Най-дълъг професионален стаж - 21 години, имам във Форте радио“- първото частно радио в Шумен. В радиото съм била звукорежисьор и редактор в новините, както и редактор в електронното списание „Фортисимо“, също собственост на „Форте“ ЕООД. За съжаление „Форте радио“ беше закрито и честотата му беше продадена през 2016 г. Аз имах честта да работя там през всичките години на неговото съществуване- от 1994 г. до 2016 г.

Завършила съм ШУ „Епископ Константин Преславски“- бакалавърска степен Социална педагогика - 1997 г., бакалавърска степен Специална педагогика – 1998 г., както и магистърска степен ДККН – Логопедия – 2018 г.

През 1987 година съм завършила ИДУ „Вела Благодеева“- Русе и имам седем години и половина стаж като детски учител – от 1987 г. до 1994 г.

Средното си образование съм завършила в Шумен в ПГ“ Никола Йонков Вапцаров“, през 1984 година.

Владее руски език, начално ниво френски език и английски език – ниво А2.

Имам сертификат за работа с осиновени, осиновители и кандидат осиновители, след обучение проведено от специалист на БАОО /Българска асоциация за осиновени и осиновители/. Участието ми в тези групи е моя лична кауза.

В работата си, както и в отношенията си с хората, съм показала, че съм коректна, лоялна и адаптивна. Имам добри комуникативни умения – устни и писмени. Инициативна съм и имам добри умения за работа в екип. Мога да нося отговорност и съм толерантна. Зачитам правата и достойнството на другите.

18.06.2018 г.

гр. Шумен

Нели Русева:



До Комисията за изготвяне на предложения за съдебни заседатели  
за Окръжен съд - Шумен

## МОТИВАЦИОННО ПИСМО

от

Нели

Русева

Уважаеми Дами и Господа,

С настоящото писмо бих желала да кандидатирам за съдебен заседател в Окръжен съд - Шумен. Интересът ми към тази позиция е породен от желанието ми да придобия още към досегашния си опит.

През целия си трудов стаж досега съм доказала професионално отношение към работата, както и към хората, с които съм работила в екип. В работата си като репортер и редактор във „Форте радио“ съм се срещала ежедневно с много и разнообразни проблеми в живота на хората – обществено значими или чисто житейски. Водещо за мен винаги е било точното представяне на проблема, представянето на различните гледни точки, както и коректното му разрешаване.

Както съм посочила в автобиографията си, коректна и лоялна съм и мога да нося отговорност.

Предвид противоречивите времена, в които живеем, от философска гледна точка истината сигурно има много страни. За мен обаче винаги е било въпрос на чест да е ясно, коя е истината от гледна точка на Закона.

Заставала съм зад различни каузи, с личното си убеждение, че има справедливост и вярвам, че тя зависи от всеки един от нас. Преди всичко вярвам във върховенството на Закона и това ме вълнува както в личен, така и в професионален план.

Надявам се, че професионалната ми квалификация, опит и лични качества, могат да допринесат в работата на Окръжен съд - Шумен.

Вярвам, че ще разгледате моята кандидатура.

До  
Общински съвет –  
Гр. Шумен

## ПРЕПОРЪКА

От Благвеста С. Костова - гр.Шумен,  
0

С настоящата препоръка на Нели Русева от гр.Шумен, която кандидатства за съдебен заседател в Окръжен съд – гр. Шумен давам подкрепата си за нея, тъй като мисля, че същата е отговорна, трудолюбива, честна и достойна да заеме длъжността съдебен заседател в Окръжен съд гр. Шумен.

Познавам Нели Русева от 20 години и никога не ме е разочаровала, винаги е оправдавала доверието, което имам в нея. Добра и грижовна майка, добър психолог, дискретна, принципна, с чувство за дълг, уважаваща себе си и хората, с които общува.

С уважение:



гр.Шумен, 15.06.2018г.